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CITTÀ DI SAN DONÀ DI PIAVE 
 
UFFICIO PER L’AUTONOMIA FUNZIONALE  
DEL CONSIGLIO COMUNALE 

San Donà di Piave, 15/06/2022 
 
 
Al Presidente del Consiglio Comunale 
 

e p.c.  Al Sindaco 
Ai Capigruppo Consiliari 
Al Segretario Generale 
 
 

INTERROGAZIONE 
 

 
Oggetto: PARCO NILDE JOTTI: ITER AMMINISTRATIVO INDIVIDUATO PER LO STRALCIO  
DELL’AREA RESIDENZIALE 

 

PREMESSO CHE: 

 

- in data 31.05.2021 l’Ufficio comunicazione della Segreteria del Sindaco ha divulgato un 

comunicato stampa in cui si dichiarava che l’amministrazione s’impegnava a non rendere edificabile, 

ad uso residenziale, la porzione superiore dell’area verde compresa tra via Centenario e via Tarvisio, 

collegata a via Nilde Iotti e via Papa Luciani; 

 

- in data 31.05.2021 il Sindaco durante la discussione della petizione prot n. 0022285/2021 ha 

dichiarato: “a fronte di una richiesta emersa da cittadini preoccupati per quello che sta avvenendo 

intorno, in questo momento viste le opportunità alternative che ci sono io mi impegno, in questo 

momento, a nome di tutta l’Amministrazione, di rispondere alla loro richiesta e di sondare e trovare 

queste modalità alternative. Per me la mia parola vale.”  

 

CONSIDERATO CHE: 

 

-  è passato più di un anno dall’impegno preso dal Sindaco ed in Commissione 2a stiamo 

esaminando tutte le osservazioni alla Variante n.24 al Piano degli interventi ,adottata con DCC 

n.53 del 12/11/20, passaggio necessario per l’approvazione definita; 

- l’Amministrazione si esprime per atti formali e ad oggi riguardo la situazione del parco Nilde Jotti 

non è stato deliberato nulla; 

- più di 1300 cittadini sandonatesi si sono espressi in merito con petizione prot. N. 0022285/2021;  
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PRESO ATTO: 

 

- della volontà espressa verbalmente dal Sindaco a procedere in tal senso anche da recenti 

articoli pubblicati dalla stampa locale;  

 

 

INTERROGO IL SINDACO 

 

-  se ha dato mandato agli uffici di individuare il percorso amministrativo corretto per stralciare la        

destinazione “residenza” per l’appezzamento che si trova a nord dell’area verde compresa tra 

via Centenario e via Tarvisio 

- quale sia il percorso amministrativo individuato 

-  se intende comunicare in sede di Consiglio comunale lo status dell’iter amministrativo ed il 

percorso individuato in modo tempestivo fino al completarsi di esso. 

 

Si richiede risposta scritta ed orale. 

 

 

Il Consiglieri Comunali 

Capogruppo “Insieme con Francesca Zaccariotto” 

Simone Cereser 

 

 

Capogruppo “Fratelli d’Italia” 

Massimiliano Rizzello 

 

 

 


